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ACTA Nº  0020  
LUGAR Y FECHA: 30 abril 2020 
HORA 08:00hrs 

INTERVIENEN: 

Capitán de Navío (RA) Atalibar Hernández Murillo 
Director Agencia Logística de las FFM Regional Caribe  
 
PD Daylester Meza Monterroza 
Coordinadora Abastecimientos 
 
PD Dayana Sánchez Arévalo 
Coordinadora Contratos 
 
PD Juliet Pérez Ramírez  
Coordinadora Financiera 
 
PD Sulma Martínez Ramos  
Coordinadora Administrativa 
 

AUSENTES: 
N/A 

INVITADOS:  
   Comandantes de Unidades Militares – atravez de Facebook live 

   Jefes de Coal de Unidades Militares - atravez de Facebook live 

   Proveedores Regional Caribe - atravez de Facebook live 

 

ASUNTO:  TRATA DE LA RENDICION DE CUENTAS A LA CIUDADANIA QUE 
HACE LA REGIONAL CARIBE EL DIA 30 DE ABRIL DE 2020 

 

ORDEN DEL DIA:  

1. Quórum 

2. Temas a tratar 

Rendición de cuentas de la Regional Caribe 

Jurisdicción 

Estados Financieros a corte 31 diciembre 2019 

Rentabilidad a corte 31 diciembre 2019 

Indicadores a corte 31 diciembre 2019 
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Cuentas por pagar a corte 31 diciembre 2019 

Ejecución presupuestal a corte 31 diciembre 2019 

Información contractual a corte 31 diciembre 2019 

Ejecución contratos interadministrativos a corte 31 diciembre 2019 

Abastecimientos clase I 

Logros 2019 

Metas 2019 

El desarrollo de la audiencia pública de rendición de cuentas de la vigencia 2019 se dio 

mediante la red social Facebook live, la Regional Caribe incentivo la participación del nuestro 

grupo de interés mediante medios tecnológicos (correo institucional, grupos de whatssap) con el 

fin de convocar la asistencia del mayor número de participación de la población en general así: 

 

proveedores 

 



 
MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL 

AGENCIA LOGÍSTICA DE LAS FUERZAS MILITARES 
 
 
 

 

En la intervención realizada por la Regional Caribe el Señor Capitán de Navío (RA) Atalibar 
Hernández manifestó que en la vigencia 2019 mediante los dos centros de abastecimientos, 
distribución y servicios ubicados en Corozal Sucre y Cartagena Bolívar en la vigencia 2019  se 
abastecieron 11 unidades militares y 15 unidades navales las cuales hacen parte de la Fuerza 
Naval del Caribe, igualmente atravez del comedor GACAR ubicado en San Andrés islas se 
brindó alimentación diaria a 80 hombres aproximadamente. 

 
El estado de resultados de la Regional Caribe para la vigencia 2019, fue el siguiente: 

 
 
 La ejecucion contractual  
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ACCIONES TOMADAS PARA LAMEJORA CONTINUA 
 
Con el fin de mejorar la operación de la Regional Caribe se han tomado las siguientes acciones:  
 

• Se fortaleció el comité estructurador con el objetivo de obtener estudios de precios de 
mercado y estudios del sector más completos que sirvan de base en el momento de salir 
a contratar 

• Se logró mayor participación de más oferentes en los procesos contractuales, a través 
de invitaciones y capacitaciones, de igual forma se buscado una mayor participación de 
oferentes productores que permitan disminuir costos de compra.  

• Se establecieron dos cierres financieros al mes, lo que mejora el registro de las 
obligaciones en tiempo real logrando realizar el trámite de pagos en un plazo de 30 días.  

• Logro tener participación en la unidad de negocio de combustibles, con el fin de ofrecer 
a las entidades del sector publico combustibles y lubricantes, asimismo volver a atender 
a la Fuerza Naval del Caribe 

• Ajustar la lista de víveres ofrecidos a las unidades militares, con el fin de descartar los 
de baja rotación  

• Realizar una reunión cada semestre con los actores en la cadena de abastecimientos. 
Proveedor – Agencia Logística Regional Caribe – unidades militares 

• Buscar nuevos clientes 
 

 En el desarrollo de la rendición de cuentas realizada por la Regional Caribe mediante las 

apresiaciones se pudo evidenciar la participación de nuestros invitados por medio de sus 

comentarios positivos: 
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Conclusiones:  
 
En la intervención de la Regional Caribe en la audiencia pública de rendición de cuenta no se 
presentaron inquietudes, por lo anterior se da por terminada y en constancia firman los que en 
ella intervieron. 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Elaboró: TSD Jesica Fuente-  
Técnico Despacho – Gestor AOC  
 
 

 

 

Capitán de Navío (RA) Atalibar Hernández Murillo 
Director Agencia Logística de las FFM Regional Caribe 

 

PD Daylester Meza Monterroza 
Coordinadora Abastecimientos 
 

PD Dayana Sánchez Arévalo 
Coordinadora Contratos 
 

PD Juliet Pérez Ramírez  
Coordinadora Financiera 
 

PD Sulma Martínez Ramos  
Coordinadora Administrativa 
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